

一、违停告知单没有处理信息

被贴了违章停车的罚单，是现场违章处罚罚单，一般情况下，违停只要将违章处理了，交了罚款，也不会扣分，就不会上网了。上网的目的是通知违章人处理违章，只要及时处理违章就不上网。如果没有及时处理违章，是会上网的。如果开了罚款收据一个月不去交款，就会有滞纳金；

二、城管贴的违章停车罚单不交会有什么后果

城管贴的违章停车罚单带上罚款单，到银行缴纳罚款就可以的，逾期未交的，会产生滞纳金的。不处理的话，根据《道路交通安全违法行为处理程序规定》，到期不缴纳罚款的，每日按罚款数额的3%加处罚款，加处罚款总额不得超出罚款数额等规定，最高可加处1倍罚款。同时按照《道路交通安全法实施条例》规定，机动车驾驶人在一个记分周期内记分未达到12分，所处罚款已经缴纳的，记分予以清除；记分虽未达到12分，但尚有罚款未缴纳的，记分转入下一记分周期。需要提示的是，无论是现场处罚还是非现场处罚(即违法停车贴条、电子警察摄录等)，只要交管部门已对该违法行为进行裁决，驾驶人就应该按照“处罚决定书”规定时间在15日内去缴纳罚款，否则就会因逾期被加处罚款，同时，记分还可能会被转入下一个记分周期。

三、违规停车罚单不去交会怎么样

违章停车罚单不去交，在办理验车或年检时将不能正常通过。同时，当事人还会承担由此而产生的滞纳金。所以，这种行为不可取。

四、交巡警大队贴了违法停车告知单，15日内我不去处理怎么办

被交巡警大队贴了违法停车告知单不需要在15天内处理，也不会产生滞纳金。如果去交警队处理，会给出一个正式的交通违法处罚决定书，决定书出来之后，就必须要在15天之内把罚款交上，不然就开始产生滞纳金了。没打印决定书之前是没有滞纳金的。

任何违章不及时处理是会影响审车的，所以在审车之前，必须把违章都处理完毕，不然无法正常审车。

1.维护街面治安秩序，依法处置、打击正在发生的各类街面违法犯罪行为，依法独立办理抢劫、抢夺、盗窃、扒窃、诈骗等街面侵财案件、交通肇事逃逸案件以及发生于街面的其他行政、刑事案件，但重大案件或者有特别管辖规定的案件除外。

2.维护道路交通秩序，纠正、处罚交通违法行为，预防和处理道路交通事故。